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Скомороха Н.П. перед початком концерту інструктує роботодавця. 

Так сказать, останні крапки над останніми «і» 

 

Ага, виходить, не лише Наталія Петрівна крапочки ставить… 

 

 



 

 

Що найголовніше в будь-якому публічному заході? 

Правильно: ГЛЯ-ДА-ЧІ! (і коментатор-провокатор на запасних позиціях…) 

 

Ми починаєм наш концерт! 



 

  

Парад професій: училищу є ким пишатись! 

  

Серед «Топ-19» у нашого директора Гран-прі дуже почесна нагорода 

аж від самого Міністра освіти і науки України! 



  

А ведучі з кожним разом усе стрункіші, красивіші та професіональніші 

 

Нас вітає Київський національний університет культури і мистецтв 

  

 



 

 

 

Виступають київські студенти: зал то дихання затамовував, то долоні відбивав 



 

 

 

 



 

Кияни радували глядачів вишколом, а наші - завзяттям 

  

Таченко Вікторія – наш самий золотий голос! 



 

Конотопський інженерно-педагогічний технікум – це серйозно! 

   

Подарунки-виступи від Конотопського ІПТ 

 



 

  

Шосткинське ВПУ вітає Шосткинський інститут СумДУ… 

 

 

…і дарує пісні у виконанні студентського ансамблю «Сузір’я» 



 

НАГОРОДЖЕННЯ «ТОП-19» 

 

 

  



  

Примітка для тих, хто не відразу розібрався: оця маленька – то наш майстер в/н, а оцей, що 

нормального людського зросту, – то один з наших найкращих учнів. І наша їдальня дуже 

радіє з того, що на училищних харчах можна таких козаків вирощувати. 

 

   



 

 

Це не «чорті-що і збоку бантик»! Це – сертифікати на цілком серйозні премії! 

 

 

Питання від представника ВНЗ: скільки місяців триває навчальний процес? 
Правильна відповідь: у вас – 10 місяців, а в ШВПУ – усі 12. 

10 місяців навчаємось, а решта – самоосвіта. 

 



   

Міні-вікторина для глядачів обернулась несподіваними подарунками 

 

Нежданчик: прийшов простий юнак з медучилища на простий концерт, 

нікого не трогав – і раптом – бац!!! – як танк з кущів – табуретка! Сюрпра-а-йззз!



 

 

 

 

Гості, учасники, організатори, переможці, спонсори 

і море задоволення від класно виконаної справи! 

 


